

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
EL REY DEL EMBRAGUE S.A. EMBRAGUESA		0992680237001		62346	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		GUAYAS	GUAYAQUIL	TARQUI	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
			KM 12 VIA A DAULE	50-51	
NTERSECCIÓN/MANZANA PARQUE CALIFORNIA 2			CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	С	
NÚMERO DE OFICINA			KM	12	
EFERENCIA UBICACIÓN BLOQUE C			CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042103675	
CORREO ELECTRÓNICO 1 in	mportadoraautomotrizjrsa@	hotmail.com	TELEFONO 2	042103939	
CORREO ELECTRÓNICO 2 el	lreydelembraguesa@hotma	ail.com	CELULAR	0994345494	
SITIO WEB			FAX	042103675	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICIL	LIO LEGAL				
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL	
				OONINGOL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D		TE LEGAL O A		OGNINGOL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D				OGNINGOL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	DEL REPRESENTAN PERSONA NATU ELIZALDE CARR	IRAL IEL KARINA MAR	APODERADO CELA		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PERSONA NATU ELIZALDE CARR CEDULA	IRAL IEL KARINA MAR	APODERADO		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PERSONA NATU ELIZALDE CARR CEDULA	IRAL IEL KARINA MAR	APODERADO CELA		
	PERSONA NATU ELIZALDE CARR CEDULA	IRAL IEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI	ÓN 0929599173	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA .EGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	IRAL IEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD	ÓN 0929599173 ECUADOR	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA EGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	IRAL BIEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA	ÓN 0929599173 ECUADOR GUAYAS	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA EGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	IRAL IEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ÓN 0929599173 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DE TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 26/06/14 0:00	IRAL IEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ÓN 0929599173 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DE TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA EGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 26/06/14 0:00 SAINT GALLEN	IRAL IEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ÓN 0929599173 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DE TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 26/06/14 0:00 SAINT GALLEN BENJAMIN CARR	IRAL IEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ÓN 0929599173 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DE TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 26/06/14 0:00 SAINT GALLEN BENJAMIN CARR	IRAL EIEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ÓN 0929599173 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DE TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTR MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA EGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 26/06/14 0:00 SAINT GALLEN BENJAMIN CARRI A	IRAL EIEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERÈNCIA UBICAC	ÓN 0929599173 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO D TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN L CARGO QUE DESEMPEÑA	PERSONA NATU ELIZALDE CARRI CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 26/06/14 0:00 SAINT GALLEN BENJAMIN CARR	IRAL EIEL KARINA MAR	CELA No. DE IDENTIFICACI NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERÈNCIA UBICAC	ÓN 0929599173 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	

INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL
INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL
RECOMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL
HORA:

O 5 AGO 2014

Receptor: Michelle Calderón Palacios

THE REGISTRO BE CONTROL TO THE REGISTRO BE CONTROL TO THE REGISTRO BE CONTROL TO THE REGISTRO THE

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y, acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución apilque las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 17/07/2014

CÓDIGO 0000068225

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

•					
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	RAMIREZ TAMAYO HERNAN FILIBERTO				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0500108725		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	GUAYAS		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	5/06/14 0:00	CANTON	GUAYAQUIL		
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	TARQUI		
CIUDADELA	SAINT GALLEN	BARRIO			
CALLE	BENJAMIN CARRION	NÚMERO	14		
INTERSECCIÓN/MANZANA	A	CONJUNTO			
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		KM			
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	COLEGIO LICEO CRISTIANO		
CORREO ELECTRÓNICO	importadoraautomotrizjrsa@hotma l.com	ⁱ TELEFONO	26418613		
	LOIN	CELULAR	0984523646		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO

COMPAÑÍA VENDE A CREDITO

OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS

SI X

NO

NO

NO

Х

Х

SI

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: RAMIREZ TAMAYO HERNAN FILIBERTO

Identificación 0500108725

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.